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A 2. zarthelyi eredménye jobban esik latba, mivel joval nagyobb anyagrészt fed le.

NEPTUN- 1.ZH 2.7ZH Jelen-1ét MEGAJANLOTT JEGY
KOD
TWEV2E 3 er6s 3 gy Rendben 3
AIGSKO 5gy 4 gy Rendben 5-0sért javitani kell
AKVZKV 2 gy 2 gy Rendben 2
APJW60 3 4 gy Rendben 4-esért javitani kell
BOCQGK 3 er6s 3 er6s Rendben 3
BW4QK7 4 gy 4 gy Egyéni 4
tanrendes
DO3BSK 4 4e Rendben 4
DYN6VW 1 3 Rendben 2
FILUGD 4 Je Rendben 4
FW88GG 2/3 MEG | Rendben
NEM IRT
GHBN2J 3 gy le Rendben 2
GHZPG7 2 gy 5 Rendben 2
GQNOIM 1 (pbtzh) 1 gy Rendben 1
GUOLVO 5 (potzh) MEG | Rendben
NEM IRT
HPXPMY 4 2 gy Rendben 3
HVMKTO | 3 er6s (p6tzh) le Rendben 2
I1LH1H 3 3 6 orarol 27?
van csak
alairasa
1950PQ 1 1gy Rendben JAVITANIA KELL
ILZFNB 3 er6s Ya Rendben 4-esért javitani kell
INI1J4 2 gy 4 Rendben 3
KM2DWL 2 gyenge 1 a legtobb 2-esért javiani kell

(pdtzh)

ora




felénél

jelent
meg

L7VQA4 le /5 Rendben 2

LIL4HD 4 gy 4e Rendben 4

LMNMMW 3 gy 2 Rendben Javitania kell a 3-asért

ON8SIGA 3 er6s 4 Rendben 4

Q2311 4 gy 3 Rendben 4-esért javitani kell
Q31B7U 4 er0s 4 gy Rendben 4
QQFZWX 4 3 gy Rendben Javitani kell a 4-esért
RBYFDV 3 gy 4 gy Rendben 4-esért javitani kell

T2JF21 2/3 3 Rendben 3
TOZWYR 5 5 Rendben 50
UYRJID9 3 er6s 2 Rendben 3
VAE4A6 3 4 gy Rendben Javitani kell a 4-esért
VAZIVS | 2 er0s (p6tzh) 3 gy Rendben 3
X8INUW | 3 er6s (potzh) 1 6 orarol ?2?7?

van csak
alairasa

Z1PBIC 2 erbs 1 gy Rendben JAVITANIA KELL

ZGVAQ4 3 gy 2/3 Rendben 3




